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Wandelvakantie: de Belgische Ardennen in herfstkleuren

5-daags programma – in vol pension van avondmaal dag 1, tot ontbijt dag 5 + extra lunch laatste dag – 
busreis inbegrepen 
Verblijf in Vayamundo, Ol Fosse d’Outh, Houffalize
Deze reis is een concept van Femma-vrouwenreizen, vergund reisagentschap A6030

Data: van zondag 12 tot en met donderdag 16 oktober 2025
Moeilijkheidsgraad: voor sportieve geoefende stappers. We wandelen ongeveer 20km/dag, het terrein is golvend. Een goede conditie is dus belangrijk.
Bagage: voorzie je van een dagrugzak voor picknick op de dagwandeling
Reisbegeleiding: Daniella De Cock & Kries De Beleyr
Deelnemers: 20 max.
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Houffalize ligt in het hartje van onze Ardennen, in de provincie Luxenburg, aan de oever van de Westelijke Ourthe. Het stadje telt ongeveer 5000 inwoners.
De streek rond Houffalize is zeer in trek bij zowel wandelaars als mountainbikers. Dorpjes in de omgeving zijn o.a. Cowan, Taverneux, Mont. Iets verderaf bevindt zich het stuwmeer van Nisramont dat gevormd wordt door de samenvloeiing van de Oostelijke en Westelijke Ourthe en verder de Ourthe vormt.
In Houffalize stonden ooit drie kastelen. Het meest recente - uit de 17e eeuw - werd tijdens de WO II verwoest een bombardement. Het stadje werd toen fel belaagd waarbij het verscheidene bombardementen van de geallieerden onderging. In het stadscentrum bevindt zich het tankmonument ‘Panther’. De tank werd in 1948 uit de Ourthe gehaald nadat ze in 1945 in de Ourthe was beland tijdens de ‘Slag om de Ardennen’.
In de nabije omgeving van Houffalize vind je meerdere kleine dorpjes die bekend staan om hun streekbiertjes o.a. Achouffe (gemeente Achouffe) en Lupulus (gemeente Courtil-Gouvy). 
Wij logeren in Vayamundo Houffalize. Rustig ontwaken in de Ourthevallei. Een stevig ontbijt in het buffetrestaurant en daarna een fikse wandeling door de heerlijk geurende gemengde bossen! Het leven diep in de Belgische Ardennen neemt alle stress weg…  Beloofd! 


Programma

Dag 1 – zondag 12 oktober 2025 – A

Wij promoten het duurzaam reizen, we reizen gezamenlijk met de autobus richting Houffalize.
Daar aangekomen, vermoedelijk rond de middag,  plaatsen we de bagage in de bagageruimte.
We gebruiken de vrije lunch in de cafetaria (voor eigen rekening).
Na de lunch maken we een eerste kennismaking met Houffalize via een korte luswandeling (7km) die ons tot in het centrum en terug brengt. Houffalize is een mooie stad in de Ardennen met meer dan 5000 inwoners en wordt ook wel de bloemenstad genoemd. Houffalize is gelegen aan de rivier de Ourthe in het uitgestrekte ‘Natuurpark van de Twee Ourthes’. Door deze schitterende ligging en de heuvelachtige omgeving is Houffalize uitgegroeid tot de Ardense hoofdstad van het mountainbiken. In de directe omgeving vind je schitterende fiets- en wandelroutes. Ieder jaar wordt er een wereldbekerwedstrijd gehouden. In tegenstelling tot Durbuy en La Roche-en-Ardenne is Houffalize echt een verademing en zeker een aanrader voor mensen die op zoek zijn naar rust en natuur.
Totale afstand wandeling ongeveer 7 km. Daarna inchecken op de kamers en avondmaal in het restaurant.
Dag 2 – maandag 13 oktober 2025 – O-L-A

Onze eerste echte wandeldag. In de voormiddag bewandelen we het ecologisch pad van Houffalize. Langs het parcours zijn borden met uitleg en getuigenissen uit het verleden. We volgen de Ravel, licht stijgend in de vallei van de Rau de Cowan. We maken een bocht van 180 graden en vangen de klim aan naar Les Blancs Bois tot aan de bivakplaats met een overdekte BBQ. We volgen verder het ecologisch pad om de afdaling aan te vatten via Entre deux Roches. We wandelen langs het centrum van Houffalize en langs de resten van de oude molen 'Moulin Lemaire' (destijds waren er veel leerlooierijen in Houffalize) om zo terug te keren naar onze verblijfplaats. Een trip van 7km.
Lunch in het restaurant. 
In de namiddag maken een pittige boswandeling richting Brisy en Sommerain – afstand 11,5km. Een echte natuurwandeling die quasi volledig door veld en bos loopt.
’s Avonds avondmaal in het restaurant.
Dag 3 – dinsdag 14 oktober 2025 – O-P-A

We hebben de eerste klimmetjes doorstaan. Vandaag trekken we er de ganse dag op uit richting Achouffe en nemen onze picknick mee. We vertrekken via Houffalize-dorp. Onze wandeling voert ons via natuur en bos tot in Achouffe. Hier houden we onze middagpauze en brengen we een bezoek aan de brouwerij. We hebben dan ongeveer 8 km gewandeld. 
La Chouffe is een Belgisch blond bier dat voor het eerst op 27 augustus 1982 door de zwagers Pierre Gobron en Chris Bauweraerts werd gebrouwen. Gebaseerd op een legende van de Ardennen werd een kabouter gekozen als bedrijfslogo van de brouwerij. Het begon als een hobby, die geleidelijkuitgroeide tot de Brouwerij van Achouffe . Het bier wordt niet gefilterd, waardoor het hergist op de fles. Na het bezoek van een Schot werd er ook Mc Chouffe gebrouwen, die donker van kleur is en een pikantere smaak heeft. Drinkers die het bier geregeld genieten zijn meestal herkendbaar aan hun 'Chouffewillo muts'. Het jaarlijkse feest La Grande Choufferie, in het 2e weekend van augustus, viert de geboorte van het Chouffebier, in een gezellige en muzikale ambiance.
Via enkele kleine dorpjes o.a. Mont en park Lambin keren we terug naar onze verblijfplaats in Houffalize waar ons het avondmaal wacht. We hebben dan in totaal 17km afgelegd.
Avondmaal in het restaurant.




Dag 4 – woensdag 15 oktober 2025 – O-L-A

Na de daguitstap van woensdag doen we het vandaag in de voormiddag wat rustiger aan. We laten deze voormiddag ook onze innerlijke kant tot rust komen bij een mindfulnesswandeling. Hierbij proberen we bewust aandacht te schenken aan het huidige moment, het hier en het nu. We doen dit bij een korte wandeling (5km) en staan geregeld even stil bij wat we zien, horen, voelen. We leren beter luisteren naar onze zintuigen. Voor sommigen misschien totaal nieuw, andere deelnemers hebben misschien al ervaring met mindfulness.
Na de lunch trekken we er opnieuw op uit voor een stevige trip. Deze keer gaat het richting Wicourt en keren we terug via Ferme de Randoux. Onze wandeling is ongeveer 13km.
Avondmaal in het restaurant.

Dag 5 – donderdag 16 oktober 2025 – O-L

Deze voormiddag maken we een laatste wandeling van +11km. We klimmen een laatste maal vanuit het dal en vertrekken via de ravel en langsheen het idyllische riviertje de Cowan richting Alhoumont en Vissoule. Via bossen en velden keren we terug naar onze verblijfplaats waar we onze laatste lunch gebruiken en richting huiswaarts keren.
We gebruiken een laatste keer de lunch in het restaurant. Daarna brengt de autocar ons huiswaarts.

Het programma is richtinggevend. Dagprogramma’s of onderdelen ervan kunnen ter plaatse door de Femma-begeleidster verschoven of gewisseld worden.  Ze zal altijd handelen in het belang van de groep en de kwaliteit van de reis. 


Praktisch

PRIJS
€ 1079 in een tweepersoonskamer met gescheiden bedden.
 Logeren doe je in de diepgroene omgeving van de Ourthevallei. 
 Chef Olivier verwent je in het All-In restaurant 'Le Buffet'. 
Zwembad met glijbaan, bubbelbad, fitness. Een volledige verdieping boordevol wellness met mooi uitzicht op de vallei maakt het geheel af. Het wellness gedeelte (sauna) is betalend. 
Toeslag single + €96 (slechts 2 kamers beschikbaar)

INBEGREPEN IN DE PRIJS 
· Verblijf in volpension in Vayamundo, Ol Fosse d’Outh, Houffalize met lunchpakket op dag 3. Dranken bij lunch en avondmaal inbegrepen. Alle maaltijden zijn in buffetvorm.
· Comfortabel ingerichte ruime kamers hebben een eigen balkon en zijn van alle moderne gemakken voorzien. WiFi is beschikbaar in het ganse hotel.
· Gasten maken gratis gebruik van een binnenzwembad met bubbelbad (gesloten op maandag). 
· Busvervoer op de heen- en terugreis met comfortabele autocar
· Verplichte verblijfstaks
· Premie voor het Garantiefonds-Reizen (verplicht)
· B.T.W (verplicht)
· Verzekering lichamelijke ongevallen en annulatieverzekering (zie verder).
· Ervaren en enthousiaste Femma-begeleiding 

NIET INBEGREPEN IN DE PRIJS
· Persoonlijke uitgaven
· Dranken onderweg
· Eventuele fooien

BUSREIS
We reizen met een comfortabele bus. We vertrekken vanuit 4 opstapplaatsen in de ochtend
We volgen de reisroute en  moeten de rijtijden van de bus respecteren. Details worden later bezorgd aan wie inschrijft.
•	Rotselaar (stelplaats bus in het wingepark) 
•	Leuven  aan Perron 14  adres: Diestsepoort over nr 6 (VDAB)
•	Berchem Station (omgeving station Berchem)
•	Lummen over de E313  (carpool)
Verplicht je keuze aan te duiden bij inschrijving.
	
NODIGE FORMALITEITEN 
· Een geldige Belgische identiteitskaart volstaat.


VERZEKERINGEN 
Annulaties: 
Het kan steeds gebeuren dat je je inschrijving voor een reis moet annuleren.
Aangezien er, vanaf de inschrijving reeds kosten gemaakt zijn, moet je rekening houden met onderstaande percentages voor de terugbetaling.
Met onderstaande percentages wordt rekening gehouden indien je annuleert
· Vanaf inschrijving tot 60 dagen voor vertrek verlies je 25% van de totale reissom
· Vanaf 59 dagen tot 41 dagen     voor vertrek verlies je 45% van de totale reissom 
· Vanaf 40 dagen tot 31 dagen     voor vertrek verlies je 70% van de totale reissom 
· Vanaf 30 dagen tot 11 dagen     voor vertrek verlies je 95% van de totale reissom 
· Vanaf 10 dagen tot de dag van vertrek         verlies je 100% van de totale reissom
Indien je niet komt opdagen op de dag van vertrek verlies je eveneens de totale reissom

Kunt u een beroep doen op een annulatieverzekering ?
Femma heeft echter een bijkomende annulatieverzekering afgesloten bij DVV.
Via die verzekering kunt u in veel gevallen nog een deel van uw kosten terugvorderen. Voorwaarden voor een vergoeding door DVV zijn o.a. dat het moet gaan om een geldige annulatiereden. Voor meer informatie, zie Verzekeringen.
Verzekeringen:
 Een verzekering lichamelijke ongevallen is inbegrepen.(DVV – C-11/1520.250/02-B) 
 Een verzekering annulatie, voortijdige terugkeer en strafrechtelijke borgstelling is inbegrepen 
    (DVV – polis C-15/0182.700/00-B)
     Een uittreksel uit de algemene polisvoorwaarden kan je op aanvraag bezorgd worden.
 Voor medische hulp of hospitalisatie in het buitenland kan je bijstand krijgen via de verzekering  
     Eurocross/World Assistance . Vergeet niet je aansluitingskaartje mee te nemen. Bij je eigen
     mutualiteit kan je de voorwaarden en te volgen procedure aanvragen. 
 Teneinde de reiziger de grootste zekerheid te bieden heeft Femma overeenkomstig art. 36 van de 
     wet van 01.04.94 en het betreffende uitvoeringsbesluit van 25.04.97 – een verzekeringscontract 
     afgesloten bij de verzekeringsmaatschappij DVV verzekeringen die tussenkomt indien de uitvoering
     of de verderzetting van de reis in het gedrang komt door financieel onvermogen van de 
     reisorganisator of reisbemiddelaar.

Je kan zelf een reisbijstandsverzekering afsluiten via je eigen verzekeringsmaatschappij.  Vergeet de nodige informatie i.v.m. deze verzekering niet mee te nemen.

FEMMAREIZEN
Femma-Vrouwenreizen maakt integraal deel uit van de werking van Femma. Femma kiest bestemmingen met een meerwaarde op cultureel vlak, met respect voor de natuur en voor het leven van de mensen ter plaatse. Dat alles vanuit een vrouwelijke invalshoek bekeken wordt is evident. Gehuwd, alleenstaand, jong of minder jong? De meesten vrouwen delen een kamer met een reisgenote, zelfs als ze niemand kennen. 
Een goede reisbegeleiding is voor Femma belangrijk. Voor Femma is dit een vorm van vrijwilligerswerk. De vrijwillige, onbezoldigde inzet, de ervaring en de kennis van de begeleidsters garanderen inzet en gedrevenheid. Bij het vertrek wachten  ze je op, helpen bij formaliteiten en gidsen je door deze prachtige streek.

ZIN OM MEE TE GAAN ?  HOE INSCHRIJVEN?
Je kan inschrijven via onze website www.femma.be of via telefoon 02/246 51 11of veerle.vlasselaer@femma.be  Hou voor je boeking alvast je identiteitskaart en Femma-lidkaart klaar. We ontvangen graag je contactgegevens (officiële naam, rijksregisternummer, adres, e-mailadres en telefoonnummer, noodcontact) om je vlot te kunnen bereiken.
Na je inschrijving ontvang je een bevestigingsmail met de betalingsgegevens om het voorschot en het saldo te betalen. Ongeveer 2 weken voor de reis ontvang je een brief met de laatste mededelingen
Femma Reiscafé 23 februari 2025




Dé grote trefdag van Femma-Vrouwenreizen te Mechelen
MIS DEZE DAG NIET !

Je ontmoet er reisgenoten en bekenden om na te genieten van de voorbije ervaringen.
Al onze reisbegeleidsters staan enthousiast klaar om je alles te vertellen over onze manier van reizen en ons nieuw reisaanbod.

Noteer 23 februari in je agenda en hou het magazine en de website in de gaten voor meer info of stuur een mailtje naar veerle.vlasselaer@femma.be






Vergund reisagentschap 6030
“Overeenkomstig het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 27 september 2012 houdende het statuut van de reisagentschappen en zijn voorwaarden worden onze beroepsverbintenissen gewaarborgd door een borgtocht ter waarde van 10.000 euro. Deze borgtocht kan enkel worden aangewend op versturen van een aangetekende zending van een aanmaning aan de schuldenaar en van een afschrift van deze aanmaning aan de Directeur-generaal van het Bestuur Economie en Werkgelegenheid bij het Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Kruidtuinlaan 20 te 1035 Brussel”.
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