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OP ONTDEKKING IN ISTANBUL:   EEN WERELDSTAD GELEGEN OP HET KRUISPUNT VAN DE CONTINENTEN EUROPA EN AZIE.


Deze reis is een idee van Femma-Vrouwenreizen, vergund reisagent 6030
Datum : van zaterdag 6 september tot donderdag 11 september 2025
Reis in halfpension 
Femma-begeleiding : Marina Fauconnier
Aantal deelnemers: min. 15 deelnemers / max. 21 deelnemers




Tijdens deze 6 daagse trip is er aandacht voor de  pracht en praal van Oosterse paleizen, moskeeën, orthodoxe kerken. We genieten van de geuren en kleuren van de Grote Bazaar en misschien leer je wel koffiedik kijken ? De wervelende dans van de draaiende derwitsjen ( islamitische geestelijken) zal je niet vlug vergeten; een mystieke ervaring. Vanop het water zien we iconische beelden van bv de Hagia Sophia aan ons voorbij glijden.
De stad ligt op de grens tussen Azië en Europa, de Zwarte Zee en de Zee van Marmara. De westelijke kust wordt ingesneden door de inham van de Gouden Hoorn.  De stad werd meer dan 2600 jaar geleden gesticht en werd eerst Byzantium, een belangrijk economisch centrum, daarna Constantinopel, de hoofdstad van het Oost-Romeinse Rijk, en na de val van Rome, de zetel van de Byzantijnse macht.
In 1453, veroverd door de jonge sultan Mehmed II, werd het, onder de naam Istanbul, de prachtige hoofdstad van het Ottomaanse Rijk. Dit zou bijna vijf eeuwen zo blijven tot het verval van dit rijk en de stichting van het huidige Turkije.


Programma

Dag 1, 6 SEPTEMBER : BRUSSEL  – ISTANBOEL (A) 
’s Ochtends afspraak op de luchthaven van Zaventem waar je reisbegeleidster Marina op je wacht. 
We vertrekken met een lijnvlucht van Turkish Airlines naar Istanbul (07:15 - 11:40, onder voorbehoud van vluchtwijzigingen), waar we net voor de middag aankomen.  
Onze bus  en onze lokale Nederlandstalige gids (we vonden een nieuwe gids voor Istanbul) wachten ons op om naar ons hotel in de historische Sultanahmetwijk te brengen.  
Vrij middagmaal (niet inbegrepen).  

Onder begeleiding maken we een verkennende stadswandeling met een bezoek aan de kleine kerk van de heiligen Sergius en Bacchus, gebouwd door Justinianus, verborgen voor het gehaaste oog in een populaire en authentieke wijk.  Ondanks de onregelmatige indeling straalt het een serene harmonie uit die doet denken aan Sint Sophia, vandaar de populaire naam Kleine Sint Sophia. 
Verder bezoek aan de Sokollu Mehmet Paça moskee, gebouwd in de 16e eeuw door de befaamde architect Sinan.  
We eindigen de namiddag met een bezoek aan het ondergrondse waterbekken bij de de basiliek, gebouwd door Constantijn en uitgebreid door Justinianus. Hier ontdekken we een woud van 336 acht meter hoge zuilen die een twaalf rijen breed bos vormen.  Het is 140 m lang en 70 m breed. Het water werd aangevoerd door de aquaducten van Hadrianus en Valens, waarvan nog steeds enkele prachtige ruïnes te zien zijn. 
Avondmaal in het hotel. Overnachting in hotel Lalahan
Het Lalahan Hotel biedt accommodatie in Sirkeci. Het beroemde stadsdeel Sultanahmet, met de vele historische bezienswaardigheden, ligt op 750 meter van het pand. 
Elke kamer is voorzien van airconditioning, een satelliet-tv en een waterkoker. In de badkamer vind je badjassen, slippers en toiletartikelen. In alle ruimtes van het Lalahan Hotel kan je gratis gebruikmaken van WiFi.
www.lalahanhotel.com/en

Dag 2, 7 september : ISTANBOEL : historisch centrum (O-A) (te voet)
We genieten van het ontbijt. 
Vandaag lopen we, met onze gids, door duizend jaar geschiedenis; van Byzantium naar het Ottomaanse Rijk. 
De Divanyolu, in de 9de eeuw een geplaveide weg voor pasja’s die in de loop der eeuwen verfraaid werd met fonteinen en zuilen, heeft haar romantiek van weleer verloren, maar ze leidt ons nog steeds recht naar het hart van het oude Constantinopel.  
We zien er de oude hippodroom, een mijlpaal in de geschiedenis van het Byzantijnse Rijk. 
Dit was de plaats waar mensen samenkwamen en waar worstelwedstrijden en wagenrennen werden gehouden. 
Hier kunnen we de prachtige obelisk van Theodorus  bewonderen, die oorspronkelijk de Karnak tempel in Egypte sierde, gebouwd door Thutmose III (1504-1450 v.Chr.).  Hij werd opgericht door Theodorus I in 390 na Christus, in het midden van het Hippodroomplein.  De sokkel herdenkt deze gebeurtenis.  
Een ander van de oudste monumenten van de stad is de bronzen serpentinezuil. Deze werd in 479 voor Christus door Constantijn meegenomen uit Delphi.  Ten oosten van het hippodroom bewonderen we de Blauwe Moskee (Sultanahmetmoskee) met zijn zes minaretten. Een uniek monument in de wereld met zijn prachtige aardewerk gedomineerd door blauw en groen.  Het was de laatste moskee die werd gebouwd door een sultan: Ahmet I.  Gebouwd tussen 1609 en 1616, was het lange tijd het vertrekpunt voor pelgrims op weg naar Mekka.  

Onze tour gaat verder en brengt ons naar de Sint-Sofiabasiliek of Hagia Sophia. In 325 gaf Constantijn opdracht tot de bouw van de eerste basiliek, die in de loop der eeuwen vele veranderingen onderging. Maar het was keizer Justinianus die het bouwwerk neerzette zoals het er nu nog steeds staat (met uitzondering van de minaretten). Hij wilde dat de Sint Sophia het prachtigste monument van het rijk zou worden.  Hij liet de kostbaarste materialen verzamelen uit alle regio’s van het keizerrijk aanvoeren : Efeze, Rome, Baalbek, Athene, Delos en Egypte waren er allemaal bij betrokken. 
Op 29 mei 1453, de dag dat sultan Mehmed II Constantinopel innam, werd de basiliek omgebouwd tot moskee.  Dat bleef zo tot 1935, toen Atatürk er een museum van maakte. Na de recente omvorming tot moskee is het gelijkvloers van het monument niet meer toegankelijk, enkel de galerijen op de eerste verdieping.  Niet zo erg want de fresco’s en de mozaïeken in het bovenste deel van het gebouw zijn zo nog goed zichtbaar.   
Vrij middagmaal.
Wandeling langs de mooi gerestaureerde Soğukçeşme sokak-straat tot aan het Ottomaanse Topkapi-paleis.  Het was de residentie van de sultans die heersten over het immense rijk.  Dit oosterse complex van paviljoenen en binnenplaatsen op een landtong herbergt nu een museum met zeldzame collecties die ons een idee geven van het paleisleven in het Ottomaanse tijdperk.   De schatcollectie bevat de juwelen en insignes van de Ottomaanse macht, maar ook tronen, harnassen, wapens, dolken versierd met edelstenen, enz.   Ook de harem van het paleis wordt bezocht.  
In de vooravond wonen we een intimistische en authentieke voorstelling van de “Dansende Derwishen” bij, in het mooie Hodjapacha. 
Avondmaal en overnachting  in het hotel. 

Dag 3, 8 september : ISTANBUL : Rondvaart op de Bosforus, Taksim, Gouden Hoorn (autocar – boot – te voet) 
Na het ontbijt maken we ons klaar voor een privé-boottocht op de Bosporus.  We wandelen tot aan de kade waar we onze privé-boot nemen.  We varen  langs groenere en rijkere woonwijken: Ortaköy, Bebek, Rumeli en Sariyer en tenslotte Rumeli en houden halt aan de Aziatische oever.  We maken een wandeling langs de Bosporus en hebben er tijd voor het vrije middagmaal. 
Terug per boot naar de Europese over.  
Met de bus en onder begeleiding van onze gids gaan we naar Taksim, het kloppend economische hart van de stad.  Hier begint de Istiklal cadde, een lange winkel-wandelstraat: een levendige straat met statige art-nouveau huizen.  
Vrije tijd om te wandelen en te winkelen. 
Te voet over de Gouden Hoorn.  In de buurt brengen we nog een bezoek aan de Egyptische Bazaar met zijn heerlijk geurende kruiden.  Vlakbij, kan, diegene die wil, een echte Turkse koffie proeven in de Balkapan Han.  
Avondmaal en overnachting in het hotel.  
           
Dag 4, 9 september : ISTANBUL : Eyup – Fener – Fatih 
Ontbijt.  Daarna met de bus naar de wijken Eyup, Fener en Fatih.
Bezoek aan de onlangs gerenoveerde museumkerk/moskee van de Heilige Verlosser in Chora (“de buiten”, want buiten de muren van Constantijn gebouwd) die dateert uit de 6de eeuw en die in de 11de en 14de eeuw werd gerestaureerd en uitgebreid. Ze bevat prachtige mozaïeken en fresco’s (1315-1321) als schitterende getuigenis van de renaissance onder de Paleologen.
In de buurt prachtige oude huizen. Verder naar het noorden, langs de Gouden Hoorn, de Moskee van Eyup, één van de discipelen van de Profeet, die hier gestorven is in 670. We ervaren het volksgeloof omheen het graf. Dit is eveneens de wijk waar de Franse schrijver Pierre Loti mooie passages schreef over Istanbul
Op dit gezellige plein zijn er voldoende gelegenheden om het vrije middagmaal te nemen. 
Met de kabellift gaan we naar het café Pierre Loti van waaruit we een prachtig zicht hebben over Istanbul.  Een leuke wandeling door het kerkhof brengt ons terug aan de Eyüp moskee
Langs de imposante stadsmuren gaan we naar de volkse wijk Fener en wandelen langs de vrouwenbibliotheek.  Daarna brengen we een bezoek aan het Grieks Patriarchaat. 
We klimmen een tiental meter om van buitenaf de prachtige architectuur van de enige Griekse school te zien.  We wandelen langs de Sint Stevenkerk van de Bulgaren, helemaal uit plaatstaal gemaakt en de Byzantijnse kerk van de Pantocrator (Zeyrek cami).
Na deze goed gevulde dag rijden we met de bus langs de Byzantijnse stadsmuren, de stadspoorten en de torens.  Tenslotte zien we nog het Yedikule kasteel.
Avondmaal en overnachting in hotel.

Dag 5, 10 september : ISTANBUL : uitstap naar het Prinseneiland Büyükade (boot – te voet) 
Na het ontbijt maken we een wandeling tot aan de kade.  We verlaten de drukte van de stad voor een boottocht : naar het grootste van de negen Prinseneilanden: Büyükada
Een wandeling langs elegante woningen en beboste hellingen brengt ons tot op de top van het eiland waar we de Hristos kerk (St. Georges) bezoeken.
Aan de kerk of in het centrum van het stadje hebben we de gelegenheid om het vrije middagmaal te nemen. 
Er rijden geen auto’s op het eiland, maar wie zich wil laten verwennen kan de paardenkoets leuk nemen (facultatief en niet-inbegrepen).
We nemen de boot terug naar het vasteland en genieten van het avondmaal en onze laatste avond samen in het hotel.

Dag 6, 11 september : ISTANBUL : Süleymaniye Moskee – Grote Bazar – BRUSSEL (bus– te voet) 
Na het ontbijt laden we de bagage in onze bus. We rijden langs de aquaduct van Valens uit de vierde eeuw.  Wat verder bezoeken we de Süleymaniye Moskee, één van de mooiste religieuze gebouwen van de stad.  Deze keizerlijke moskee is geen gebouw maar een geheel van gebouwen opgetrokken rond de moskee met koepel: scholen, bibliotheken, hospitaal, volksrestaurant en begraafplaats.  Opdrachtgever van het gebouw was Süleyman de Prachtlievende, de architect was niet minder uitzonderlijk, Sinan (1489-1588), de Ottomaanse Michelangelo!  
Verder, wandelend, naar de Istanbul Universiteit met haar monumentale toegangspoort en het Beyazitplein, met ernaast de moskee van Beyazit II die we van buitenaf zien. 
Vrije tijd voor het vrije middagmaal of een voor een wandeling door de boekenmarkt of de Grote Bazar, één van de meest pittoreske plaatsjes van de stad en een echt complex van winkels. 
Daarna per bus naar de luchthaven waar onze Turkish Airlines-vlucht ons wacht voor de terugkeer naar Brussel waar aankomst in de avond (18:50 – 21:25, vluchturen onder voorbehoud). 
Einde van een mooie reis.

Het  programma is richtinggevend. Dagprogramma’s of onderdelen ervan kunnen ter plaatse door de Femma-begeleidster in samenspraak met de plaatselijke gids verschoven of gewisseld worden.  Ze zal altijd handelen in het belang van de groep en de kwaliteit van de reis. Iedereen met een normale conditie kan deze reis aan.


Praktisch
Prijs: € 2085 in tweepersoonskamer (*)  
Toeslag single +€ 295 (slechts 4 kamers beschikbaar)
 (*) Heb je geen kamergenoot en wens je toch een kamer te delen, geen  nood.  Er zijn nog andere vrouwen die dit wensen te doen.  Dit is één van de troeven van Femma-Vrouwenreizen. 
Het volstaat op te geven bij inschrijving dat je een tweepersoonskamer (twin = aparte bedden) wil. Wij zoeken een kamergenoot.

					 
INBEGREPEN :	
· Vluchten met een Turkish Airlines lijnvlucht Brussel – Istanboel en terug in Economy class, 1 bagage en 1 handbagage inbegrepen
· De huidige luchthaven-, brandstof en veiligheidstaksen in Brussel en Istanboel (oktober  2024)
· 5 nachten kamer en ontbijt in het vermelde hotel of gelijkwaardig
· Kamers met bad/douche en toilet
· 5 avondmalen (drie gangen) in het hotel
· Alle vermelde transporten ter plaatse per A/C minibus/autocar, boot 
· Alle vermelde bezoeken ter plaatse
· Een plaatselijke Nederlandstalige gids van dag 1 tot en met dag 6
· Ervaren, enthousiaste Femma-reisbegeleider van  bij je vertrek tot aankomst
· De verblijfstaksen
· Bijdrage garantiefonds (verplicht)
· Een annulatieverzekering 
NIET INBEGREPEN :	
· Extra dranken en maaltijden niet voorzien in het programma
· De fooien van de gids en chauffeur (wordt later meegedeeld en ter plaatse opgehaald door uw begeleidster)
· De persoonlijke uitgaven
· De niet voorziene transportkosten,... 
· Optionele toegangen
· Eventuele prijsverhogingen ter plaatse

DOUANEVOORSCHRIFTEN:	
· Geldige identiteitskaart
· COVID-voorschriften (indien van toepassing)

VERZEKERINGEN: 
Annulaties: 
Het kan steeds gebeuren dat je je inschrijving voor een reis moet annuleren.
Aangezien er, vanaf de inschrijving reeds kosten gemaakt zijn, moet je rekening houden met onderstaande percentages voor de terugbetaling.
Met onderstaande percentages wordt rekening gehouden indien je annuleert
•	Vanaf inschrijving tot 60 dagen voor vertrek verlies je 25% van de totale reissom
•	Vanaf 59 dagen tot 41 dagen     voor vertrek verlies je 45% van de totale reissom 
•	Vanaf 40 dagen tot 31 dagen     voor vertrek verlies je 70% van de totale reissom 
•	Vanaf 30 dagen tot 11 dagen     voor vertrek verlies je 95% van de totale reissom 
•	Vanaf 10 dagen tot de dag van vertrek  verlies je 100% van de totale reissom
      Indien je niet komt opdagen op de dag van vertrek verlies je eveneens de totale reissom

Kunt u een beroep doen op een annulatieverzekering ?
Femma heeft echter een bijkomende annulatieverzekering afgesloten bij DVV.
Via die verzekering kunt u in veel gevallen nog een deel van uw kosten terugvorderen. Voorwaarden voor een vergoeding door DVV zijn o.a. dat het moet gaan om een geldige annulatiereden. Voor meer informatie, zie Verzekeringen.
Verzekeringen:
Een verzekering lichamelijke ongevallen is inbegrepen.(DVV – C.11/1115.31200)
• Een verzekering annulatie, voortijdige terugkeer, stranding in het buitenland en
strafrechtelijke borgstelling is inbegrepen (DVV – polis C-15/0182.700/00-B) Een uittreksel uit
de algemene polisvoorwaarden kan je op aanvraag bezorgd worden.
•Voor medische hulp of hospitalisatie in het buitenland kan je bijstand krijgen via de verzekering Eurocross/World Assistance. Vergeet niet je aansluitingskaartje mee te nemen. Bij je eigen mutualiteit kan je de voorwaarden en te volgen procedure aanvragen.
•Teneinde de reiziger de grootste zekerheid te bieden heeft Femma overeenkomstig art.36 van de wet van 01.04.94 en het betreffende uitvoeringsbesluit van 25.04.97, een verzekeringscontract afgesloten bij het Garantiefonds Reizen die tussenkomt indien de uitvoering of de verderzetting van de reis in het gedrang komt door financieel onvermogen van de reisorganisator of reisbemiddelaar.
Je kan zelf een reisbijstandsverzekering afsluiten via je eigen verzekeringsmaatschappij.  Vergeet de nodige informatie i.v.m. deze verzekering niet mee te nemen.

FEMMAREIZEN
Femma-Vrouwenreizen maakt integraal deel uit van de werking van Femma. Femma kiest bestemmingen met een meerwaarde op cultureel vlak, met respect voor de natuur en voor het leven van de mensen ter plaatse. Dat alles vanuit een vrouwelijke invalshoek bekeken wordt is evident. Gehuwd, alleenstaand, jong of minder jong? De meesten vrouwen delen een kamer met een reisgenote, zelfs als ze niemand kennen. 
Een goede reisbegeleiding is voor Femma belangrijk. Voor Femma is dit een vorm van vrijwilligerswerk. De vrijwillige, onbezoldigde inzet, de ervaring en de kennis van de begeleidster garanderen inzet en gedrevenheid. Bij het vertrek wacht ze je op, helpt  bij formaliteiten en gidst  je door deze mooie reis. Zij zorgt voor een vertaling waar nodig. 

ZIN OM MEE TE GAAN? HOE INSCHRIJVEN? Je kan inschrijven via onze website www.femma.be of via telefoon 0473/99 28 01 of veerle.vlasselaer@femma.be  Op onze website kan je het reisprogramma vinden, zo weet je alvast wat je mag verwachten. Hou voor je boeking alvast je identiteitskaart en Femma-lidkaart klaar. We ontvangen graag je contactgegevens (officiële naam, rijksregisternummer, adres, e-mailadres en telefoonnummer) om je vlot te kunnen bereiken.
Na je inschrijving ontvang je een bevestigingsmail met de betalingsgegevens om het voorschot en het saldo te betalen. Ongeveer 2 weken voor de reis ontvang je een brief met de laatste mededelingen.

Vergund reisagentschap 6030
“Overeenkomstig het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 27 september 2012 houdende het statuut van de reisagentschappen en zijn voorwaarden worden onze beroepsverbintenissen gewaarborgd door een borgtocht ter waarde van 10.000 euro. Deze borgtocht kan enkel worden aangewend op versturen van een aangetekende zending van een aanmaning aan de schuldenaar en van een afschrift van deze aanmaning aan de Directeur-generaal van het Bestuur Economie en Werkgelegenheid bij het Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Kruidtuinlaan 20 te 1035 Brussel”.







Femma Reiscafé zondag 23/02/2025
Dé grote trefdag van Femma-Vrouwenreizen te Mechelen MIS DEZE DAG NIET !
Je ontmoet er reisgenoten en bekenden om na te genieten van de voorbije ervaringen.
Al onze reisbegeleidsters staan enthousiast klaar om je alles te vertellen over onze manier van reizen en ons nieuw reisaanbod.
Noteer zondag  23 februari in je agenda en hou het magazine en de website in de gaten voor meer info of stuur een mailtje naar veerle.vlasselaer@femma.be
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