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Proef Mechelen vanuit de lucht en op het water, weekendje weg!
Van vrijdag 25 april tot en met zondag 27 april 2025
3-daagse reis in half pension met eigen vervoer 
Begeleiding: Maria De Loose en Veerle Vlasselaer
Deze reis is een idee van Femma-Vrouwenreizen, vergund reisagent 6030

Wist je dat “manenblusser” een bijnaam is voor een inwoner van Mechelen? Deze spotnaam verwijst naar een mythe uit de 17de eeuw. 
Van een groot begijnhof met aparte architectuur, naar een statige kathedraal met de alom gekende Sint Romboutstoren;  van een Koninklijke manufactuur van wandtapijten naar het Zotte kunsten kabinet; van biercultuur naar de monumentale vleeshalle, waar ooit talrijke slagers hun koopwaar aanboden… Mechelen, mooie stad aan de Dijle, heeft het allermaal. 
Stap met ons mee ‘In de voetsporen van Margareta’  en ontdek de rijke Bourgondische periode van Mechelen of dompel  je onder in een legendarisch folkloristisch figuur "Opsinjoorke" en ontdek deze  gewoonte van Spaanse oorsprong.
Laten we elkaar ontmoeten, samen met Femma-vriendinnen, een weekendje volop genieten!
Programma
Dag 1  Eerste kennismaking (avondmaal)  
Wie met de trein  komt verwachten we ten laatste om 11u aan het station van Mechelen (uitgang Centrum). Kom je liever met de wagen dan word je om 11u30 verwacht aan het hotel. 
We geven onze bagage in bewaring in het hotel en we wandelen verder richting centrum. 
Onderweg zoeken we een plaatsje om te lunchen (niet inbegrepen).
 Na de lunch verzamelen we op de mooie Grote Markt en vertrekken we richting de Sint Rombouts kathedraal.
 De kathedraal is gewijd aan de Ierse missionaris Sint-Rombout of Rumoldus. Het gebouw is een driebeukige kruiskerk waarvan de bouw startte in de 13e eeuw 
Ook de beroemde Sint Romboutstoren beheerst het stadsbeeld van Mechelen en geldt als één van de bekendste in België. De geplande hoogte was 600 Mechelse voet (ca 167 meter). De bouw werd geleid door leden van het bouwmeester geslacht Keldermans. 
De toren werd door geldproblemen niet voltooid volgens het oorspronkelijke plan.
We zetten onze kennismaking verder en bewonderen de vele pittoreske straatjes, het groen waterke,  historische pleinen en groene parken terwijl je door het stadscentrum dwaalt.
In de late namiddag gaan we terug naar het hotel.
Opgefrist vertrekken we naar het restaurant. We genieten er van een heerlijk avondmaal en praten gezellig na (inbegrepen). 
We verblijven in het hotel Novotel 4*, waar elk moment telt. Het hotel ligt op 5 minuten lopen van het middeleeuwse centrum. 


Dag 2  Een kunstige dag (ontbijt en avondmaal)
Na een heerlijk ontbijt gaan we op  bezoek bij De Koninklijke manufactuur van wandtapijten Gaspard De Wit. Deze Belgische manufactuur, gesticht in 1889 in Mechelen, is gespecialiseerd in het restaureren van Vlaamse wandtapijten.
Het knopen van de tapijten, volgens de Vlaamse tapijtweefkunst, gebeurt aan een staand getouw, met wollen garens die intern worden geverfd om een groot palet aan tinten te bekomen. Naast het vervaardigen van nieuwe stukken houdt de manufactuur zich ook bezig met de conservatie van oude wandtapijten. Sinds 1985 is de manufactuur gevestigd in de 15e-eeuwse Refugie van Tongerlo.
We lunchen onderweg (niet inbegrepen).
Na de lunch brengen we een bezoek aan Het Zotte kunsten Kabinet. 
De focus ligt op satirisch-moraliserende schilderijen met originele werken uit de omgeving van Jheronimus Bosch. De verzameling bevat onder meer werken van atelier Jheronimus Bosch, Jan Verbeeck, Frans Verbeeck, Pieter Brueghel de Jonge, Jan Massijs, Hans Baldung, Maerten Van Cleve, Otto van Veen, enz.. 
Daarna wandelen we verder naar het Begijnhof en passeren ook de Brouwerij Het Anker, waar we kunnen proeven van een lekker Mechels biertje (niet inbegrepen). 
In de late namiddag gaan we ons even opfrissen, waarna we vertrekken naar een restaurant in de stad.  We genieten van een heerlijk avondmaal (inbegrepen). 
Moe maar voldaan keren we  terug naar ons hotel.

Dag 3  Oep ze Mechels (ontbijt)  
[bookmark: _Hlk169612685]Vandaag verkennen we de stad vanop het water. Oep ze Mechels is een ludieke tocht, met live-gids-entertainer, die veel leuke anekdotes vertelt, tussendoor ook  een grapje, een lied en een halve waarheid…. en alles natuurlijk in het sappig Mèchels dialect. 
Tijdens de tocht kunt u ook genieten van de echte Maneblusser, het stadsbier van brouwerij Het Anker (inbegrepen).
’s Middags gaan  we naar De Vleeshalle. Ooit boden slagers hier hun koopwaar aan, nu is de monumentale hal een (culinaire) hotspot in het hartje van Mechelen. Veertien standhouders geven elke dag het beste van zichzelf. Deze smaakmakers maken verse gerechten om ter plekke op te eten
(niet inbegrepen). Op de eerste en tweede verdieping geven onze gangmakers kleur aan De Vleeshalle.
In De Vleeshalle liggen Hanoi, Madrid en Acapulco naast elkaar. 
We sluiten hiermee ons weekend voldaan af. 
Samen gaan we onze bagage ophalen en wandelen naar het station.
Einde van een  deugddoend weekend. 

Het worden 3 mooie afwisselende Mechelse dagen met een portie cultuur, geschiedenis, amusement en een vleugje gastronomie in tof gezelschap. 
Dagprogramma’s of onderdelen ervan kunnen ter plaatse door de Femma-begeleidsters verschoven of gewisseld worden.  Ze zullen altijd handelen in het belang van de groep en de kwaliteit van de reis.


PRAKTISCH

Prijs:   €440- in tweepersoonskamer (TWIN, met gescheiden bedden) – half pension.
(*) 	Heb je geen kamergenoot, geen  nood.  Er zijn nog andere vrouwen die dit wensen te doen.  Dit is één van de troeven van onze Femma-Vrouwenreizen. 
	Toeslag single: + €119 (slechts 4 kamers beschikbaar)

Verblijfplaats: 
Hotel Novotel
Van Beethovenstraat 1, Mechelen (te bereiken per auto via de Hoogstraat)
Betalend parkeren kan vlakbij in de parking Lamot. Parkeren in deze ondergrondse parking is duur, hou daar rekening mee.

INBEGREPEN IN DE PRIJS
- 2 nachten kamer met ontbijt
- Programma met bezienswaardigheden, bezoeken en verschillende ervaringen zoals vermeld in 
  bovenstaand programma
- verkennende stadswandelingen
- 2 avondmaaltijden
- begeleiding van enthousiaste Femma-begeleidsters 
- de Garantiefondspremie (verplicht)
- de B.T.W. (verplicht)
- een annulatie-verzekering
- een verzekering lichamelijke ongevallen verbonden aan de lidkaart

TE VOORZIENE KOSTEN
- de middagmalen 
- vervoer tot in Mechelen en terug
- de dranken aan tafel en onderweg
 -persoonlijke uitgaven
	
Femma-begeleiding:
De Femma-begeleidsters zorgen voor het goede verloop van deze reis.
Ze waken over de kwaliteit van het programma en zorgen voor de groepssfeer en de Femma-spirit.
Femma-Vrouwenreizen maken integraal deel uit van de werking van Femma.
Het begeleiden van reizen wordt in Femma beschouwd als een vorm van vrijwilligerswerk, zoals alle andere vormen van inzet die de werking van Femma mogelijk maken. Elke Femma-reisbegeleidster werkt onbezoldigd mee. 

Documenten: Belgische identiteitskaart 

Annulaties: 
Het kan steeds gebeuren dat je je inschrijving voor een reis moet annuleren.
Aangezien er, vanaf de inschrijving reeds kosten gemaakt zijn, moet je rekening houden met onderstaande percentages voor de terugbetaling.
Met onderstaande percentages wordt rekening gehouden indien je annuleert
•	Vanaf inschrijving tot 60 dagen voor vertrek verlies je 25% van de totale reissom
•	Vanaf 59 dagen tot 41 dagen voor vertrek verlies je 45% van de totale reissom 
•	Vanaf 40 dagen tot 31 dagen voor vertrek verlies je 70% van de totale reissom 
•	Vanaf 30 dagen tot 11 dagen voor vertrek verlies je 95% van de totale reissom 
•	Vanaf 10 dagen tot de dag van vertrek   verlies je 100% van de totale reissom
      Indien je niet komt opdagen op de dag van vertrek verlies je eveneens de totale reissom

Kunt u een beroep doen op een annulatieverzekering ?
Femma heeft echter een bijkomende annulatieverzekering afgesloten bij DVV.
Via die verzekering kunt u in veel gevallen nog een deel van uw kosten terugvorderen. Voorwaarden voor een vergoeding door DVV zijn o.a. dat het moet gaan om een geldige annulatiereden. Voor meer informatie, zie Verzekeringen.

Verzekeringen:
· Een verzekering lichamelijke ongevallen is inbegrepen.(DVV – C-11/1520.250/02-B) 
· Een verzekering annulatie, voortijdige terugkeer en strafrechtelijke borgstelling is inbegrepen 
(DVV – polis C-15/0182.700/00-B)
· Een uittreksel uit de algemene polisvoorwaarden kan je op aanvraag bezorgd worden.  
· Voor medische hulp of hospitalisatie in het buitenland kan je bijstand krijgen via de verzekering  Eurocross/World Assistance . Vergeet niet je aansluitingskaartje mee te nemen. Bij je eigen mutualiteit kan je de voorwaarden en te volgen procedure aanvragen. 
· Teneinde de reiziger de grootste zekerheid te bieden heeft Femma overeenkomstig art. 36 van de wet van 01.04.94 en het betreffende uitvoeringsbesluit van 25.04.97 – een verzekeringscontract afgesloten bij het Garantiefonds reizen die tussenkomt indien de uitvoering of de verderzetting van de reis in het gedrang komt door financieel onvermogen van de reisorganisator of reisbemiddelaar.

ZIN OM MEE TE GAAN ?  HOE INSCHRIJVEN?
Je kunt nu inschrijven via onze website www.femma.be of via telefoon op 0473 99 28 01
Mailen kan naar veerle.vlasselaer@femma.be  Hou voor je boeking alvast je identiteitskaart en femmapas klaar. We ontvangen graag je contactgegevens (officiële naam, adres, e-mailadres en telefoonnummer) om je vlot te kunnen bereiken.
Na je inschrijving ontvang je een bevestigingsmail met de betalingsgegevens om het voorschot en het saldo te betalen. Ongeveer twee weken voor de reis ontvang je een brief met de laatste mededelingen.

Vergund reisagentschap 6030
“Overeenkomstig het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering van 27 september 2012 houdende het statuut van de reisagentschappen en zijn voorwaarden worden onze beroepsverbintenissen gewaarborgd door een borgtocht ter waarde van 10.000 euro. Deze borgtocht kan enkel worden aangewend op versturen van een aangetekende zending van een aanmaning aan de schuldenaar en van een afschrift van deze aanmaning aan de Directeur-generaal van het Bestuur Economie en Werkgelegenheid bij het Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, Kruidtuinlaan 20 te 1035 Brussel”.


Femma Reiscafé zondag 23/02/2025
Dé grote trefdag van Femma-Vrouwenreizen te Mechelen
MIS DEZE DAG NIET !

Je ontmoet er reisgenoten en bekenden om na te genieten van de voorbije ervaringen.
Al onze reisbegeleidsters staan enthousiast klaar om je alles te vertellen over onze manier van reizen en ons nieuw reisaanbod.
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